

В БГТУ обсудили с представителями военного руководства Мьянмы вопросы обучения студентов из этой страны

Руководство Белорусского государственного технологического университета и представители военного руководства Мьянмы обсудили вопросы обучения в вузе студентов из этой страны, расположенной в Юго-Восточной Азии, сообщили в пресс-службе БГТУ.



ФОТО: САЙТ БГТУ.

— Мероприятие прошло в рамках работы в белорусской столице XII Международной выставки вооружения и военной техники MILEX-2025, — проинформировали в пресс-службе. — 23 мая ректор БГТУ Игорь Войтов встретился с заместителем министра обороны Мьянмы генерал-майором Ко Лей и военным, военно-морским, военно-воздушным атташе при Посольстве Республики Союз Мьянма в Российской Федерации и Республике Беларусь (по совместительству) бригадным генералом Чжо Со У. Обсуждались вопросы организации учебы в БГТУ студентов из Мьянмы.

В вузе отметили, что высокие гости перед встречей с ректором провели в университете встречу с 34 студентами из Мьянмы, которые в настоящее время обучаются в БГУ, БГТУ и БГУИР.

Ранее sb.by сообщал, что делегация Мьянмы посещала и Белорусский государственный университет. Визиты обусловлены необходимостью обсуждения вопросов по актуализации сотрудничества, определению перспективных направлений взаимовыгодных партнерских отношений, а также желанием гостей ознакомиться с условиями поступления иностранных студентов в белорусские вузы.

[Александр НЕСТЕРОВ](#)